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1.	 2 çocuk	 8 çocuk	 8 çocuk	 20. çocuk
              ↓

7.	 8.	 1.	 2. ..... 8.	 1. ....... 8.	 1.	 2.
1	 2	 22	 23         29	 210        217	 218	 219

20. sayı 219'dur ve 2. çocuk söylemiştir.
Cevap: C

2.	 	     A B

C

D

E

FK

L

M

N

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11.
K N C F M B E L A D K

   10. lambadan sonra tekrar başlıyor.

Buna göre	    2019   10
– 2010   201
    9. lamba A'dır.

	

Cevap: D

3.	 Çevirme Sayısı 1 2 3 4 5 6 7 8 9 ...

Üzerinde 
bulunduğu kenar 8 7 6 5 4 3 2 1 8 ...

8 çevirmeden sonra tekrar başladığından

	 2	0	1	9	 8
–	 1	6			   252
		  4	1
–		  4	0
			  1	9
–			  1	6
			  3	 kez çevirirsek 6  kenarı üzerindedir.

Cevap: D

4.	 •  8. Seda    9. ......   10.......   ......   18......  19. Kamil
                    ↓      ↓
          Bittiği günden	                   Başladığı güne kadar

			                10 kişi nöbet tutacak

O halde toplam 10.4 = 40 gün ileri gidersek 18. kişi-
nin nöbetinin bittiği güne gideriz. Bizden Kamil'in nö-
betinin başlangıcı istendiğinden 41. günü bulmalıyız.

    Perşembe
	 ↑
0	 1		  2 ............................................... 41
↓
Çarşamba                     41    5

– 40    8

     1          Perşembe

Cevap: B
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5.	 4, 5 ve 9 dakikada bir turlarını tamamladıklarından 
aynı anda koşmaya başladıktan sonra tekrar aynı 
anda başlangıç noktasına gelmeleri 4, 5 ve 9'un  
okekinde gerçekleşir.
	 Okek(4, 5, 9) = 180 dk = 3 saat
O halde saat 13.00 + 3 = 16.00'ı gösterir.

Cevap: C

6.	 •	 Mavi pantolonları 3. gün, 7. gün, 11. gün ........
	 Yani 4x + 3. günler giymektedir.
•	 Kırmızı ayakkabıları 1. gün, 4. gün, 7. gün ........
	 Yani 3y + 1. günler giymektedir.
•	 İkisini aynı gün giymesi için
	 A = 4x + 3 = 3y + 1 (Eşitliğin her tarafına 5 ekler-

sek)
	 A + 5 = 4x + 8 = 3y + 6
	 A + 5 = Okek (4, 3).k
	 A + 5 = 12.k     (2. kez beraber giydiği günü 

bulmak için k = 2 seçilir.)	 ↓
	 2
		  A + 5 = 24 → A = 19. gün 

Cevap: E


